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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Організація власного бізнесу» є важливою для формуванням знань у 

здобувачів освіти про сутність підприємницької діяльності й уміння критичного мислення, 

аналізу та синтезу в професійних цілях; виявляти нові ринкові можливості та формувати на цій 

основі нові бізнес-ідеї; демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної 

діяльності та брати відповідальність за результати; застосовувати інноваційні підходи в 

підприємницькій діяльності. 
 

Метою та  завданням дисципліни є ознайомлення здобувачів освіти з 

організацією підприємницької діяльності фізичних і юридичних осіб.  

 

Мета: отримання базових знань і навичок з питань організації і функціонування 

підприємницької діяльності фізичних та юридичних осіб, а також практичних вмінь та 

навичок щодо механізму створення власного бізнесу.  

 

Завдання: 

- обгрунтувати методи процесу організації, функціонування, обслуговування та 

управління в сфері бізнесу; умови створення і функціонування підприємницьких структур; 

- дати студентам розуміння способів організації власного бізнесу; 

- дати студентам можливість збагачення і розширення економічної підготовки студентів, 

формування активності майбутніх фахівців. 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК 1. Здатність  реалізувати  свої  права  і  обов’язки  як  члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного)  суспільства  та  необхідність  його  сталого 

розвитку,  верховенства  права,  прав  і  свобод  людини  і громадянина 

в Україні.  

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК 3. Здатність  спілкуватися  державною  мовою  як  усно,  так  і 

письмово. 

ЗК 6. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

 



Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

  РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та 

іноземною мовами, у тому числі з професійних питань 

 

Теми лекцій: 

1 Економічна природа бізнесу і підприємництва.  

2 Поняття та види підприємництва.  

3 Державне регулювання підприємницької діяльності.  

4 Підприємницькі ідеї та методи її реалізації.  

5 Технологія створення власної справи.  

6 Бізнес-планування у підприємницькій діяльності.  

7 Організаційне забезпечення бізнесу.  

8 Розробка фінансового плану бізнесу.  

9 Ідентифікація та мінімізація ризиків новоствореного бізнесу.  

10 Соціальна відповідальність бізнесу. 

 

Теми семінарських занять: 

1 Організаційні форми бізнесу в Україні. 

2 Маркетинг-план бізнес-проєкту. 

3 Проектна кошторисна документація. 

4 Підприємницькі ризики та способи їх мінімізації. 

5 Оцінка економічної ефективності організації підприємницької діяльності. 
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